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POZDRAVNA 
RIJEČ 2

Poštovani čitatelji,

pred vama je Godišnjak Sveučilišta u Zadru u kojemu je dan pregled svih relevantnih činjenica koje 
jasno upućuju na obuhvat, vrstu i obilježja sveučilišnih znanstvenih, nastavnih i stručnih aktivnosti u 
ak. god. 2023./2024. Te je godine naša ustanova nastavila s radom u mandatu nove Uprave koju mi 
je čast moderirati da zajedno sa Senatom, drugim sveučilišnim tijelima, ustrojbenim jedinicama i, 
posebno, studentima učinimo potrebne razvojne iskorake koji se temelje na ostvarenjima prethodnih 
uprava predvođenih rektorima prof. dr. sc. Damirom Magašem, prof. dr. sc. Antom Uglešićem i prof. 
dr. sc. Dijanom Vican. To troje rektora imaju ulogu osnivača naše ustanove, a na nama je u idućim 
generacijama našu ustanovu, unatoč svim izazovima, učiniti stabilnim i respektabilnim pripadnikom 
društveno-gospodarskih zajednica Zadra i Gospića u kojima djelujemo, ali i naših županija, cijele 
domovine, te, u mjeri u kojoj možemo i trebamo, europske zajednice naroda kojoj su znanost i visoko 
obrazovanje jedan od stožernih stupova identiteta i razvoja.

Godišnjak nadilazi statistički kvantitativni prikaz svih aspekata našega rada. Iz njega je, štoviše, 
moguće vidjeti u kolikoj smo mjeri ispunili svoje ciljeve etablirajući se kao ozbiljno znanstveno sredi-
šte u gotovo svim znanstvenim područjima, dinamična ustanova koja provodi studijske programe na 
svim trima sveučilišnim razinama obrazovanja, ali i sve aktivniji čimbenik transfera znanja i tehno-
logija. Sudjelovanjem u europskoj sveučilišnoj alijansi EU-CONEXUS, provedbom različitih među-
narodnih kompetitivnih, znanstvenih i stručnih projekata, organizacijom međunarodnih znanstvenih 
skupova i objavljivanjem znanstvenih radova u relevantnim znanstvenim publikacijama indeksiranim 
u svjetskim citatnim bazama, sustavno se uključujemo u međunarodne akademske procese. U tome 
svi ne radimo istom brzinom i s istom razinom posvećenosti, pa imamo veliku razliku između kom-
petentnih, vrijednih i produktivnih znanstvenika i nastavnika s jedne strane te onih kolegica i kolega 
koji su zaspali u svojoj zoni udobnosti, zadovoljavajući se minimalnim potrebnim ostvarenjima s 
druge strane. Podsjetio bih na to da akademski kalendar ne poznaje razdoblje hibernacije, već se za-
sniva na svakidašnjoj posvećenosti ispunjavanju odgovorne misije sveučilišta kao prostora kreativnog 
stvaranja i transfera novih znanja i tehnologija, što je u skladu s vizijom koju smo artikulirali u novoj 
Strategiji razvoja koja obuhvaća razdoblje od 2023. do 2030. godine: generator smo znanja i pokretač 
inovativnih promjena zasnovanih na potrebama društva te načelu jednakih mogućnosti, društveno odgo-
vornog ponašanja i visokih etičkih standarda.
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Iza brojnih naših ostvarenja stoji osoblje u administrativnim i tehničkim službama i odjelima. 
Iako se ne vide u prvom planu, oni zapravo iza kulise, u sjeni svjetala pozornice, nesebično, strpljivo i 
predano stvaraju organizacijsko-financijske preduvjete za rad akademskog osoblja i studij naših stu-
denata. Njima ovom prigodom posebno zahvaljujem i čestitam na svemu što čine za našu ustanovu.

Sveučilište u Zadru kao javna ustanova kojoj je povjereno obrazovanje budućih nositelja našega 
društva i gospodarstva nastoji pratiti sve potrebe studenata. Studenata je posljednjih godina, zbog 
demografske krize, društvenih trendova, promjena fokusa mlađih naraštaja u pogledu vrste zanima-
nja, ali dijelom i zbog toga što mi nismo uvijek u svim akademskim disciplinama pronašli pravi način 
da dođemo do njih, sve manje. Međutim, važno je naglasiti da nam je stalo do svakog studenta i da 
svima nastojimo osigurati najbolje uvjete za studiranje, stalno unaprjeđivati studentski standard i sve 
više ih poticati na uključivanje u znanstveno-istraživački rad i aktivniju ulogu u kulturnome, sport-
skom, pa i zabavnom životu lokalne zajednice gradova u kojima studiraju. Njihovi uspjesi ne izostaju. 
Nagrade i odličja samo su vanjski znak njihova angažmana koji dobiju najbolji ili najprepoznatljiviji 
među njima. Ponosimo se svima njima.

U očekivanju da ćete na stranicama Godišnjaka pronaći mnoge korisne informacije i da ćete obli-
kovati pravu sliku našega sveučilišta, nadam se da ćete u nama prepoznati prikladnoga sugovornika i 
suputnika u zajedničkome hodu prema budućnosti u kojoj je znanje bitno, i to ono prožeto ljudskim 
vrlinama koje su nam civilizacijski utkane s nitima klasične grčke i rimske misli, kršćanskoga pogleda 
na prirodu i kulturu te mnogih drugih dragocjenih doprinosa koji su nam dostupni u suvremenome 
svijetu: umjerenost, poniznost, pravednost, velikodušnost, razboritost i, prije svega, ljubav prema sva-
kom čovjeku!

Rektor
Prof. dr. sc. Josip Faričić


